

“老”新娘变年轻

她花费 15000 英镑环球整容

英国克洛伊登市妇女简·梅杰虽然不满 50 岁,但生过 4 个孩子的她模样看起来就像 50 多岁的妇女一样苍老。当 50 岁同居男友保罗·弗莱克向她求婚后,简一开始却屡屡拒绝了保罗的求婚,而是决定远赴世界各地接受整容手术,好以更年轻的容貌成为保罗的新娘。在过去 3 年中,简花费 15000 英镑远赴南非、比利时和塞浦路斯接受了一系列整形手术,她也由一个长有皱纹、下巴松弛的“老”妇摇身变成了一个比实际年龄年轻 10 岁的美娇娘。

模样比实际年龄老 10 岁

据报道,现年 45 岁的简·梅杰是英国克洛伊登市的一名清洁工人,她和前夫生有 3 名已经成年的儿女,然而简在 29 岁时就离了婚,并认识了后来的男友保罗·弗莱克。两人同居没多久,简又为保罗生下了他们共同的儿子肖恩。然而简生下肖恩后,身体开始急剧变胖,体重猛增到了 120 公斤。随着岁月的流逝,生过 4 个孩子的简尽管仍然不到 50 岁,但她的脸上却长出了皱纹,下巴也开始松弛,看起来就跟 50 多岁的妇女一样苍老。



整容前看起来像个 50 岁老妇的简(上),如今变成了一个美娇娘(右)



大约 5 年前,当男友保罗开口向简求婚时,没想到却遭到了简的一口拒绝。

为当新娘世界各地“整容”

然而,当保罗坚持不懈地屡屡求婚后,简终于考虑接受整容手术,好让自己的容貌变得更年轻些,至少可以和自己的实际年龄更相符。然而,英国医院的整容手术都十分昂贵,不过简接着从报纸上读到一则报道,报道称许多国外医院的整容手术费用都比英国至少便宜一半。简回忆说:

“这条新闻顿时攫住了我的眼睛,我是那样兴奋,简直再也无法等待一分钟。”

2005 年底,简乘坐飞机飞往了 6000 英里外的南非,花费 6000 英镑在南非一家私人医院中接受了紧腹手术和下垂乳房提升手术。可是简仍然没有准备好成为一名新娘,2006 年 1 月,简又飞往欧洲国家比利时,在一家比利时医院中接受了激光除皱手术。

去年 2 月,当保罗再次向简求婚时,简终于“破例”答应了男友的求婚。但刚刚戴上

订婚戒指的简又飞往了地中海上的塞浦路斯,花费 4500 英镑接受了面部拉皮手术,化学去死皮手术和下巴吸脂手术。今年 1 月,简又重返比利时,让比利时医生为她身上的 5 处地方实施了吸脂手术。

随后,简又在伦敦的一家诊所中接受了牙齿美白治疗和其他一些小型整容手术,最后她终于感到自己有足够的信心走上红地毯了。

到这时,简已经在世界各地飞行了 16800 英里,接受了 10 次整容手术,花掉了高达 15000 英镑的整容费用!

“老”妇摇身变成美娇娘

今年 6 月 20 日,简终于和未婚夫保罗在萨顿结婚登记办公大楼中携手走上了红地毯,大约 100 多名亲戚和朋友参加了他们的婚礼。

新郎保罗在进行结婚宣誓时,看着新娘的眼神充满了爱慕和惊奇——他无法相信婚礼上的简看起来竟会如此年轻。事实上惊讶的远不止保罗一人,婚礼上的许多客人看到新娘简后,都吃惊地张开嘴巴,不敢相信自己的眼睛!

一些参加婚礼的简的老朋友压根就没有认出她来,还以为自己走错了婚礼现场!

新娘简对这种效果感到相当高兴,她对记者说:“保罗甚至和我开玩笑说,他对一个女人求了婚,但却和另一个女人结了婚。”

兰西

“丑”新娘变漂亮

她经历了 19 次手术



小时候脸上长着可怕肿瘤的菲尔(上),如今摇身变成了幸福新娘(右)



15 年接受 19 次手术

不过詹妮随后获知,大洋彼岸的美国医院已经拥有先锋性的医学科技,可以实施这种移除脸部肿瘤的危险手术。

英国医生诊断发现,不到一岁的菲尔竟然患上了一种罕见的“海绵状血管瘤”,这一疾病导致菲尔的半边左脸都长满了肿瘤。由于菲尔的年龄太小,英国医生根本无法为她实施任何脸部肿瘤摘除手术。

就像潮水一样向詹妮一家涌来。没多久,詹妮一家就获得了可以到美国医院接受脸部手术的 25 万英镑捐款。

在菲尔一岁生日前,她就被父母带到了美国加州帕洛阿尔托市医学诊所,在那儿接受了第一次手术。第二年,美国医生戴维·艾菲尔伯格使用了一种先锋性的激光科技,成功替菲尔移除了脸上的可怕肿瘤。在接下来的 13 年中,菲尔在美国医院中又接受了 10 多次伤疤处理手术,医生通过整形手术逐渐抚平了她脸上凹凸不平的疤痕。

幸福嫁给意中人

当菲尔接受一系列的整容手术后,她脸上的疤痕已经不再明显,她看起来就像一个活泼可爱的普通女孩。两年前,20 岁的菲尔在一家酒吧中认识了当地电子工程师克雷格·史密斯,两人立即一见钟情坠入了爱河。

上周,菲尔终于和未婚夫克雷格在威根市政厅中幸福地走上了红地毯,当年震惊全英国的“肿瘤女孩”如今摇身变成了一个漂亮的新娘。爱尔兰

狗智商如 2 岁幼童 狗狗智商大排榜

美国趣味科学网站 8 日刊载了加拿大不列颠哥伦比亚大学犬科专家斯坦利·科伦的研究成果。科伦的研究发现,与 2 岁幼童相类似,狗平均能记住 165 个单词。此外,狗的简易算术水平甚至相当于 3 岁或 4 岁儿童。

品种不同的狗智力水平不同。科伦在研究中发现,边境牧羊犬、贵宾犬和德国黑背相比其他品种的狗更聪明,它们往往拥有 2.5 岁幼童的智力水平。

科伦搜集了 200 多种狗的顺从度评定”数据。他发现最聪明的狗排名依次是:德国牧羊犬、贵宾犬、德国黑背、金毛寻回犬、杜宾犬、喜乐蒂牧羊犬、拉布拉多寻回犬。

在智商排行榜中垫底的是一些猎犬,如巴赛特猎犬、阿富汗猎犬、斗牛犬、比格犬和巴辛吉犬等。

林琳(新华社)

他曾同时保持着 100 项世界纪录

打破吉尼斯世界纪录,让自己的名字载入《吉尼斯世界纪录大全》并非易事。而美国男子阿什里塔·富尔曼却曾一人打破 236 项世界纪录,其中一项就是同时保持吉尼斯世界纪录最多的人。

现年 54 岁的富尔曼来自纽约,是一家保健品商店的老板,创造吉尼斯纪录是他生活的目标。在过去的 30 年中,他致力于创造各种稀奇古怪的世界纪录。尽管一些纪录被后来人刷新,但在最辉煌的两年间,他同时保持着 100 项世界纪录。

我下一个目标是再造 20 项新纪录,这样以来,即使有人打破我先前的纪录,我依然是拥有最多世界纪录的人,”英国《每日邮报》引述富尔曼的话说。

富尔曼 1979 年在纽约

连续跳跃 2.7 万次,第一次打破世界纪录。随后,他就一发不可收拾,在世界各地挑战各种纪录,其中包括翻筋斗 19.7 公里、用日本武士刀在半空劈开 27 只苹果、沿着长城站在健身球上弹跳 1.6 公里等。

世界纪录大王”富尔曼虽已创造令他人无法望其项背的纪录,但却仍然在突破极限。

今年以来,他已创造数

个古怪的世界纪录:2 月份,他在 1 分钟内拍球 339 次;3 月份,他在一分钟内用筷子夹起并吃掉 40 颗巧克力豆;4 月份,他用 111 种不同语言翻译并背诵一首诗。

现在,富尔曼正在为打破下一个纪录做准备,希望成为穿脚踝跑步最快的人。

创造纪录不是为了打败任何人或我自己,”他说,这是证明给世人看我们可以做任何事。”翟琼 ■(新华社)



富尔曼在马来西亚吉隆坡水族馆水中抛接三个灌铅塑料球。
新华社/路透

谷歌三轮车巴黎取景

法国巴黎的市民和游客最近可能会在街上与看起来有些怪异”的三轮车不期而遇。

这辆三轮车并不是某个疯狂科学家的发明,而是谷歌公司为街道地图专门设计用来拍照的特殊装备。

穿梭巴黎

谷歌公司在巴黎雇佣两名年轻车手,让他们穿着谷歌 T 恤,头戴白色头盔,骑着谷歌三轮车穿梭在巴黎的花园、名胜古迹和步行街区,用照相机拍下成千上万张之前巴黎街道地图中没有的三维照片。

这些三轮车后部长长的支架上安装着 9 部照相机、一个全球定位系统、一台电脑和一台发电机。

车手之一,现年 25 岁的格雷戈里·兰代斯在有法国曼哈顿之称的拉台劳斯商业区巡游,兰代斯在休息时说,像这样一个地方,拍下来大概需要 5 个小时。”

这次拍摄计划包括巴黎西部凡尔赛宫、塞纳河左岸等标志景点。谷歌在巴黎的取景工作将进行到 8 月 20 日。

街道地图

类似车辆已于今年 6 月和 7 月在英国和意大利进行过取景。谷歌计划在欧洲其他国家制作三维街道地图,但具体日程表还没有最终确定。

这些高清晰三维图片可以让谷歌街道地图用户进行虚拟旅行”,体会走在一个城市街道上的“真实”感觉。

来自葡萄园的 46 岁游客



谷歌三轮车行驶在巴黎金融街附近 新华社/法新

若泽·穆蒂尼奥对此充满好奇:我见过谷歌地图,但我不知道他们是如何拍下这些图片的。”

惹来争议

自 2007 年问世以来,谷歌街道地图已经扩展到全世界 100 多个国家,但并非每个人都喜欢它。

上个月,希腊官员拒绝谷歌在提供更多隐私安全保护前拍摄希腊街道。今年 4 月,英国一个小村居民手拉手组成“人链”拒绝让谷歌照相货车通过。

谷歌欧洲公共政策部门说,公司正与一组来自 27 个欧洲国家的数据保护组织代表进行接触,代表要求谷歌对未经处理照片的设置保存时限,但目前双方还没有达成协议。

谷歌最近同意德国要求,对原始照片中行人面部、门票号码、车牌照以及不愿出现在街道地图中的个人进行模糊处理,以保护隐私。此外,谷歌还同意在日本重拍部分照片,以解决之前因机位过高侵犯到公民隐私的问题。

李冰之(新华社)

过街老鼠竟成盘中美味

非洲国家马拉维民众热捧鼠肉



虽然田鼠“卖相有些狰狞”,但是销路却十分不错

你能想象吗?处处被人喊打的过街老鼠如今在非洲国家马拉维成为了当地人眼中的“美味”。据英国《每日邮报》8 月 9 日报道,如今不少马拉维当地人将腌制或者风干的熟田鼠穿成串沿街叫卖,虽然田鼠“卖相有些狰狞”,但是销路却十分不错。

报道称,这些成为人们盘中餐的田鼠都是生活在玉米地里的“老住户”,它们平常以玉米、野果和一些昆虫为食物。每到玉米收获季节,当地人就会到地里去捕捉那些体型肥壮的田鼠当“野味”。

据悉,当地人最喜欢吃的田鼠名叫“卡普库”,是一种皮毛为灰色,短尾巴的田鼠,它比一般的老鼠个头要小一些。

承担捕鼠任务的多半是男孩,他们要么在庄稼地里追逐田鼠,要么通过简易的捕鼠器来抓住那些“头脑不灵”的

田鼠。为成功抓住这些田鼠,当地人想了不少办法,比如,人们将装满水的坛子埋在地下,并且在罐口放上烤玉米吸引田鼠,而田鼠也往往因为争夺食物掉入罐内“束手就擒”,最后成为人们的盘中餐。

马拉维位于非洲大陆东南部,拥有 1200 万人口的马拉维是全球最贫困的国家之一。

其实,马拉维并不是第一个将鼠肉纳入食谱的国家。在印度东部的比哈尔邦,为应对高昂的物价,当地民众也开始吃起了相对便宜的鼠肉。

比哈尔邦福利部官员维杰·普拉卡介绍称,吃鼠肉可以解决当地两大问题:一是消灭老鼠;二是可以降低当地食品物价。当地政府已经决定将鼠肉商品化,建立一个老鼠农场,从而把鼠肉卖给高档酒店、街边货摊和小餐馆等。

方颖(中国日报)